Puissances d'exposant entier positif

1) Donne |'écriture décimale de chacun des hombres suivants :

Q) —2°= . b) (—2)’= . &) —(=2) =,
d) —(=3)P= . e) —3= s ) (=3 =,
9) (=1) %=, h) —1°= s ) (=1 =,
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3) Relie chaque calcul a son résultat :
2 (-3 ¥ (4P 43 9% (-8 2x3
64 9 81 —-12 —64 8 —-81 6
4) On prend une feuille de papier de 0,1mm d'épaisseur. On plie A

cette feuille en deux, puis encore en deux et ainsi de suite. Au
bout de combien de pliages, |'épaisseur de papier dépassera-t-
elle la hauteur de la tour Eiffel (324m) ?
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